

MEDZINÁRODNÝ DEŇ ZEME

Deň Zeme je deň venovaný Zemi, ktorý sa každoročne koná 22. apríla. Tak ako každý školský rok, aj tento, sme si spolu s deťmi našej školy pripomenuli sviatok našej Zeme rôznymi environmentálnymi aktivitami. Žiaci 1. stupňa si vyrobili krásne čelenky a mini makety Zeme, vyplňali pracovné listy zamerané na environmentálnu výchovu. Taktiež sme sa zapojili do projektu s názvom „Pre lepšiu budúcnosť Zeme“. V rámci neho sme si so žiakmi prešli veľmi zaujímavým interaktívnym kurzom, ktorý bol plný vzdelávacích videí, krásnych obrázkov a hier zameraných na veľký problém súčasnej doby - plasty, ich triedenie a redukciu. Žiaci sa dozvedeli o mnohých alternatívach, ktorými by sme mohli nahradiť dnes nadmerne používané plasty. V rámci tohto projektu sme sa zapojili aj do environmentálnej výtvarnej súťaže, ktorá však ešte do tejto chvíle nie je vyhodnotená. Tento kurz sme absolvovali aj so žiakmi 5. a 6. ročníka, ktorí boli v tom čase vzdelávaní dištančne. Žiaci 8. a 9. ročníka začali tento deň hravou formou, počas ktorej robili rôzne interaktívne kvízy na školských tabletoch. Neskôr sa časť z nich vybrala na výlet do prírody, kde strávila príjemný zvyšok školského dňa a časť z nich usilovne pracovala na novom kvetinovom záhone pred budovou našej školy.

DEŇ MATIEK

„Povedz MAMA a slnko zrazu žiari, v očiach všetkých našich mám.“ Aj v tejto neľahkej situácii sme na naše mamičky nezabudli. Žiaci pre ne pripravili veľmi zaujímavý program, ktorý si mohli pozrieť v deň svojho sviatku prostredníctvom online prezentácie a videa.

DEŇ DETÍ

Tohtoročný sviatok detí sme oslávili vo veľkom štýle. Siedmimi zastávkami k víťazstvu sme hľadali najšikovnejšiu triedu od prvého po šiesty ročník. Žiaci ôsmeho a deviateho ročníka si pripravili množstvo zaujímavých úloh a aktivít na siedmich stanoviskách. Aby ich mohli súťažiaci splniť, najskôr si ich museli nájsť. Bronz získali prváci, striebro šiestaci a zlatým víťazom sa stali tretiaci. Všetkým sa ušla sladká odmena. Bola to obrovská zábava a kvalitne strávené dopoludnie plné smiechu a hier.



VÝTVARNÉ SÚŤAŽE

Svet, ktorý nás obklopuje, je fascinujúci, plný farieb, tvarov, štruktúr, vôní, pohybov... Je to svet nám všetkým blízky, ale aj vzdialený a neznámy, preto sa ho pokúšame spolu krok za krokom odhaľovať, vnímať, precítiť, učiť sa ho vidieť, inšpirovať sa ním. Spoločne sme tento svet objavovali a svoje výtvarné pocity zaznamenávali na papier a aj týmto spôsobom sme našu školu reprezentovali v rôznych výtvarných súťažiach: „Zachráňme našu planétu“, „Naše dravce a sovy“ – všetci žiaci, ktorí sa zapojili dostali záložku s obrázkami dravcov a spoločné pexeso, „Vianočná pohľadnica“, „Snehová vločka“, „Pre lepšiu budúcnosť Zeme“, „Priateľstvo prekonáva hranice“ – tieto výtvarné práce žiakov putovali až za hranice Slovenska konkrétne do Nemecka. Držíme si palce, aby sme boli úspešní.

Kuk do škôlky

Náš deň detí

Deň detí sme oslávili spolu s našimi deťmi na čerstvom vzduchu. Pripravili sme si súťaže na stanovištiach. Čakalo nás mnoho zábavných atrakcií ako maľovanie na tvár, sladké občerstvenie, zoznámili sme sa s papagájom Čimom a škrečkom Dorkou. Vyskákali sme sa do sýta na trampolíne, vyšmýkali na šmýkačke, a veselými kresbami sme pokreslili celý chodník. Na záver sme sa premenili na indiánov a spoločne v indiánskom sprievode sme putovali späť do našej škôlky. Každý si odniesol malý darček a množstvo super zážitkov.

Projekt Múdre hranie



Tento rok sme sa zapojili do projektu Múdre hranie, ktorý vyhlásilo ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR. V tomto projekte sme boli úspešní a podarilo sa nám získať finančné prostriedky v hodnote 500€. Za poskytnuté finančné prostriedky sme nakúpili interaktívne knihy a perá, ktoré nám pomôžu skvalitniť výchovno-vzdelávací proces v našej materskej škole.

Rozlúčka s predškolákmi

Ako každý rok aj tento sa lúčime s našimi predškolákmi: Sofia Snopková, Liliánka Machajová a Šimonko Baják.

Pani učiteľky im pripravili peknú rozlúčku s kamarátmi, krásne tablo, darčeky a na záver super rozlúčkovú párty. Naším predškolákom prajeme veľa síl pri zdoľávaní školských povinností. Bude nám za Vami smutno....



Školský výlet

Bodka za týmto školským rokom bude výlet našej veľkej triedy do ZOO a Monkeyland v Spišskej Novej Vsi. Keďže detičky z malej triedy na výlet nepôjdu pripravíme si pre ne malé prekvapenie v podobe opekačky a hier na našom školskom dvore, ktoré sa uskutoční v poobedných hodinách a v škôlke ostaneme až do večera.